
1 ATA   DA   REUNIÃO   DA   COMISSÃO   DE   ENSINO   DO   PROGRAMA   DE   PÓS-   

2 GRADUAÇÃO   EM   QUÍMICA   -   CIÊNCIA   E   TECNOLOGIA   DE   SUSTENTABILIDADE   

3 01   DE   SETEMBRO   DE   2021   

4 Ao  primeiro  dia  do  mês  de  setembro  de  2021,  reuniram-se  via  Google  Meet  ( devido  a  suspensão  das                   

5 atividades  presenciais  em  decorrência  da  pandemia  do  COVID-19),  às  9h00,  os  senhores  membros  da                

6 Comissão  de  Ensino  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Química  -  Ciência  e  Tecnologia  da                

7 Sustentabilidade  (CEPG-QCTS).  Sob  coordenação  do  Prof.  Marcos  Augusto  Bizeto,  estiveram  presentes  os              

8 docentes  Laura  Oliveira  Péres  Philadelphi,  Leonardo  José  Amaral  de  Siqueira,  Luciano  Caseli,  Ricardo               

9 Alexandre  Galdino,  Juliana  Naozuka,  e  o  representante  discente  Bruno  Henrique  Rita.  O  Prof.  Marcos                

10 Bizeto  passou  os  seguintes   INFORMES :   1)   Há  uma   ata  disponível  para  utilização  de  Verba  Proap  para  EPI                   

11 e  máscara.  A  distribuição  da  verba  já  foi  discutida  e  definida  em  reuniões  anteriores  da  CEPG.   2)  Está                    

12 disponível  a  verba  Proap  para  uso  em  inscrições  de  congressos.   3)  Reformulação  das  disciplinas:  Prof                 

13 Luciano  informou  que  falta  definição  da  Química  Orgânica  e  da  Química  Analítica.   4)   Novo  regimento  da                  

14 CPP  aprovado:  é  necessária  a  adequação  do  regimento  do  programa.   5)   Disciplinas  canceladas:  O                

15 oferecimento  nesse  semestre  das  disciplinas   Tópicos  Avançados  em  Sustentabilidade  e  Tratamento             

16 Estatístico  de  Dados  e  Planejamento  de  Ensaios  Experimentais  foi  cancelado.   6)  Aprovação   Ad  Referendum                

17 da  banca  da  aluna  Marina  Marques  (orientador:  Tiago  Ferreira):  prazo  limite  próximo.  A  banca  foi                 

18 aprovada  em  todas  as  instâncias  e  a  defesa  já  aconteceu.   7)  A  Profa.  Laura  deixa  de  fazer  parte  da                     

19 organização  da  CPP  devido  às  novas  regulamentações.   8)   Carta  de  desistência  do  Doutorado  -  Raul  Torres                  

20 Rodrigues.   ORDEM  DO  DIA:  1)  Aprovação  da  ata  da  reunião  ordinária  de  agosto/21 .  Deliberação:                

21 Aprovada  por  unanimidade  mediante  à  seguinte  alteração:  Alterar  a  data  de  devolução  da  planilha   RTI                 

22 FAPESP  2021  pelo  programa  para  o  dia  03/09  e  pela  CPP  para  o  dia  10/09. 2)  Pedido  de  equivalência  -                      

23 DO  -  Luiggi  Salomoni .  Deliberação:  Retirado  da  pauta.  O  aluno  deverá  fazer  uma  nova  solicitação,                 

24 incluindo  a  ementa  da  disciplina,  para  que  a  CEPG  possa  avaliar. 3)  Pedido  de  qualificação  -  DO  -                    

25 Leandro  Santos  da  Silva .  Deliberação:  Aprovado  conforme  documentos  apresentados.   4)  Pedido  de              

26 defesa  -  ME  -  Pedro  Henrique  Lima  Ferreira .  Deliberação:  Aprovado  conforme  documentos              

27 apresentados.   5)  Pedido  de  prorrogação  de  qualificação  -  ME  -  Nicolas  Santos  dos  Anjos .  Deliberação:                

28 Aprovada  prorrogação  de  prazo  por  3  meses,  de  acordo  com  decisão  tomada  pela  CEPG  na  reunião  de                   

29 junho/2021.   6)  Carta  de  desistência  -  DO  -  Raul  Torres  (e  atribuição  de  bolsa  à  Jullyane  Emi  Matsushima,                    

30 próxima  classificada,  orientador:  Prof.  Alessandro).  Deliberação:  Item  alterado  para  inform e.   7)   Proposta              

31 de  nova  disciplina  -  Aline  Lopes .  Deliberação:  Aprovada  como  Tópicos  Especiais.   8)   Demandas  a  serem                 

32 atendidas  pela  verba  RTI  (planejamento  deve  ser  encaminhado  à  CPP  até  o  dia  03/09) .  Deliberação:  O                  

33 Prof.  Marcos  irá  enviar  email  para  a  Comissão  e  para  a  Profa  Eliana  Valle  solicitando  atualização  do  que  já                     

34 foi  decidido  em  reuniões  e  consultas  anteriores.   9)  Indicação  de  vice-coordenador  pró-tempore .              

35 Deliberação:  a  Profa  Laura  será  a  coordenadora  pró-tempore  durante  o  período  de  férias  do  Prof.  Marcos.                  

36 10)   Edital  /  Cronograma  das  Eleições  do  novo  coordenador(a)  Normas  e  edital  do  processo  eleitoral .                 



37 Deliberação:  As  normas  foram  aprovadas  e  serão  divulgadas  junto  com  o  edital  para  as  eleições.   11.                  

38 Internacionalização  do  PPGQCTS  por  meio  do  Programa  de  Formação  de  Professores  de  Educação               

39 Superior  para  a  América  Latina  e  o  Caribe  (ProLAC) .  Deliberação :  O  Programa  tem  interesse  em                 

40 oferecer  vagas,  mas  vai  solicitar  informações  adicionais  à  pró-reitoria.   12 )   Homologação  do  resultado  do                

41 processo  seletivo  Mestrado  e  Doutorado .  Deliberação:  resultado  homologado.  Nada  mais  havendo  a  tratar               

42 e  estando  todos  de  acordo,  O  Prof.  Dr.  Marcos  Augusto  Bizeto,  encerrou  a  reunião,  agradecendo  a  presença                   

43 de  todos.  Eu,  Eliane  Domingos  Martins,  Secretária  Executiva,  lavrei  a  presente  ata,  que  foi  revisada  pelos                  

44 presentes.     


